OEMA B

Bi1. Avo petodkég opaipeg g kot Xp, pe naleg My kot My avtictoyyo, He My > My apnivovToLl vo
eKTEAECOVV EAEVBEPT TGN atd TO 1610 VYOG TAV® Ao TNV EMPAvVELR TG I MG,

A) No emAé€ete T owoT amdvtnon.
a) To Bapog g X2 etvan peyardtepo amd avtd ¢ X1 Kol GUVETMG 1 X KIVEITOL LE EMTAYVVOT UE-
YOADTEP OO QLTI TNG X1.
B) Ot dv0 ceaipeg Kivohvtat pe 16e¢ EMTOYHVOELS KOl TAVOLV TOVTOXPOVA GTO £30(POG £XOVTOS 10E¢
TaYOTNTEC.

v) H Bopdtepn cpaipa ¢tével TpdTn 6710 £30.(00G KO UE TAXDTNTO UEYOADTEPT OO TNV EAAPPOTEPT).
Movaodeg 4
B) No dikai0AoynoeTe TNV EXLOYY GOC.

Movadeg 8

B;. 'Eva avtokivnto kiveiton evfoypappa og optlod- u(m/s) T\
VTI0 0pOUO. ZTO SUTAOVO OAYPOLLLLE TOPLOTAVETOL
YPOPIKA 1 TN TNG TOVTINTOS GE GLVAPTNGON UE TO 20
xpOVO.

A) No emAééete ) cOOTN AnavTnon.
AvtAdvtag TAnpogopiec amd 10 dSLAYPAUILO CLUTE-
paivovpe Ot :
a) To avtoxivnto kvelton pe otabepn emrdyvvon
nétpov a = 2 m/s%. >
B) H petatdmion tov 0LTOKIVITOL GTO XPOVIKO 016 0 40
omua 0 —40s givor ion pe 800 m.
y) H péon taydnta 1ov autoKvitov GTo YPoviko
dtbotnuo 0—40s givar ion pe 10 m/s

t(s)

Movaoes 4
B) No dikaioAoynoete tnv €TA0YY| GOG

Movadec 9



